



Председатель СК России поручил доложить о нарушении прав детей в Смоленской области и о ситуации с застройкой Щербинского городища в Московской области



Сегодня в одном из средств массовой информации появилась публикация о семье из села Новодудино Смоленской области, в которой четверо малолетних детей воспитываются в неблагоприятных условиях. Родители ненадлежащим образом исполняют свои обязанности по воспитанию несовершеннолетних, при этом злоупотребляют спиртными напитками, применяют недопустимые методы воспитательного воздействия и не исполняют рекомендации врачей по проведению лечения. Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области Уханову А.Ю. доложить о ходе проверки по факту ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию детей. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Кроме того, сегодня в эфире одного из федеральных каналов со ссылкой на местных жителей и общественников сообщалось о том, что частной компанией в Московской области у деревни



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Щербинка городского округа Домодедово в рамках строительства объекта было практически уничтожено Щербинское городище – памятник археологии VII в. до н.э. – VI в. н. э. Председатель СК России поручил руководителю Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области Старикову А.Ю. доложить о ситуации. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

22 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1622512>